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Resumen
Se sugiere que el resumen sea elaborado en un solo párrafo. El resumen debe presentar el objetivo del trabajo, las estrategias metodológicas implementadas para su consecución y los principales resultados. La extensión máxima ideal para el resumen es de 200 palabras. 

Palabras clave: tres a cinco palabras claves separadas por coma.
Paper Title
Abstract:
Key words: 
1. Introducción
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Revisión del estado del arte de la temática a exponer. En la introducción, se describen las categorías conceptuales, así como los elementos teóricos a usarse en la investigación. Es fundamental el manejo de citación en sus distintas formas.  
2. Estrategias Metodológicas / Materiales y Métodos
Descripción en detalle de la metodología aplicada en la investigación. Se explica el uso de la misma, a través del diseño, enfoque, método, profundidad, tipo, técnica e instrumento escogidos.  
3. Resultados
Expone los principales logros alcanzados con la aplicación de la metodología seleccionada. Es primordial una redacción clara y adecuada, con una gran capacidad de síntesis, sin descuidar la mención de los hitos más importantes de la investigación.   
4. Discusión
	Comparación argumentada entre el estado del arte anterior y el logrado luego de la investigación. Se justifica la importancia de la investigación realizada y su aporte al conocimiento académico y científico en la sociedad.

5. Conclusiones / Consideraciones Finales
Argumentos o afirmaciones finales que sintetizan el trabajo realizado. Se toman las ideas principales y se resume lo investigado, explicando con las propias palabras del autor el porqué de los resultados obtenidos.

6.  Referencias
	Entre 10 y 20 fuentes de información.
Indicaciones generales:
- El formato, la citación y las referencias deben ubicarse en Normas APA, Séptima Edición.
- No cambiar el tipo de letra preestablecido.
- Los artículos se revisarán a través de un software antiplagio. 
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